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ประกาศ
สหกรณ์ออมทรัพย์กรมป่าไม้ จำกัด
เรื่อง  การให้เงินกู้สามัญเพื่อการท่องเที่ยว
----------------------------


เพื่อเป็นการสนับสนุนและส่งเสริมให้สมาชิกได้มีโอกาสไปพักผ่อนและทัศนศึกษา ทั้งในประเทศและต่างประเทศ อาศัยอำนาจตามระเบียบสหกรณ์ออมทรัพย์กรมป่าไม้ จำกัด ว่าด้วยการให้เงินกู้แก่สมาชิกสหกรณ์ พ.ศ. 2553 และมติคณะกรรมการดำเนินการสหกรณ์ออมทรัพย์กรมป่าไม้ จำกัด     ชุดที่ 36 ในการประชุมครั้งที่ 3 เมื่อวันที่ 22 กุมภาพันธ์ 2556 จึงให้ยกเลิกประกาศสหกรณ์ออมทรัพย์   กรมป่าไม้ จำกัด เรื่อง การให้เงินกู้สามัญเพื่อการท่องเที่ยว ฉบับลงวันที่ 21 มิถุนายน พ.ศ. 2553 และให้มีประกาศสหกรณ์ออมทรัพย์กรมป่าไม้ จำกัด ว่าด้วยการให้เงินกู้สามัญเพื่อการท่องเที่ยว ดังนี้

1.  วัตถุประสงค์


เพื่อสนับสนุนและส่งเสริม ให้สมาชิกได้มีโอกาสไปท่องเที่ยวทั้งในประเทศและต่างประเทศ

2. 
คุณสมบัติของผู้กู้


2.1 
ต้องเป็นสมาชิกสหกรณ์มาแล้วไม่น้อยกว่า 6 เดือน


2.2
ผู้กู้จะต้องไม่มีหนี้สินกับสหกรณ์ หรือหากมีหนี้ต้องเป็นหนี้เงินกู้สามัญที่ใช้บุคคลค้ำประกัน ไม่เกิน 50 % ของวงเงินกู้สูงสุดตามระเบียบว่าด้วยการให้เงินกู้แก่สมาชิกสหกรณ์     พ.ศ.2553 หมวด 3 เงินกู้สามัญ ข้อ 14

3.
วงเงินกู้


3.1
กู้ได้ในวงเงินที่จ่ายจริงต่อคน และค่าใช้จ่ายอื่นอีกไม่เกินร้อยละ 30 และไม่เกิน 30,000 บาท


3.2
วงเงินกู้ตามข้อ 3.1 ให้กู้ได้สำหรับสมาชิก และผู้ร่วมเดินทางซึ่งเป็น คู่สมรส บิดามารดา และบุตรของสมาชิกเท่านั้น


3.3
วงเงินกู้สูงสุด



3.3.1 ไม่เกินร้อยละ 90 ของทุนเรือนหุ้น (รวมหนี้เงินกู้ฉุกเฉิน เงินกู้สามัญทุกประเภทและเงินกู้พิเศษที่ใช้หุ้นค้ำประกัน) หรือ



3.3.2 ไม่เกินร้อยละ 90 ของเงินฝากที่สมาชิกมีอยู่กับสหกรณ์ หรือ



3.3.3 ไม่เกินสิทธิจำนวนเงินกู้สามัญ(กรณีใช้บุคคลค้ำประกัน) ที่สมาชิกได้รับจากสหกรณ์ตามระเบียบว่าด้วยการให้เงินกู้แก่สมาชิกสหกรณ์ พ.ศ.2552 หมวด 3 เงินกู้สามัญ ข้อ 14
/4.การค้ำประกัน...

4.
การค้ำประกันเงินกู้


4.1
ใช้หุ้นหรือเงินฝากเป็นหลักประกัน ทั้งนี้ เมื่อรวมกับจำนวนเงินกู้ทุกประเภทที่สมาชิกมีอยู่กับสหกรณ์ต้องไม่เกินร้อยละ 90 ของหุ้นและเงินฝากดังกล่าว


4.2
ใช้บุคคลค้ำประกัน 2 – 8 คน ตามระเบียบว่าด้วยการให้เงินกู้แก่สมาชิก สหกรณ์ พ.ศ.2553 หมวด 5 หลักประกันสำหรับเงินกู้ ข้อ 40

5.
ระยะเวลาการผ่อนชำระเงินกู้


ผ่อนชำระเงินต้นและดอกเบี้ยในอัตราคงที่เท่ากันทุกเดือน โดยสามารถผ่อนชำระได้ดังนี้ 


5.1 จำนวนเงินกู้ไม่เกิน 200,000 บาท ผ่อนชำระไม่เกิน 24 เดือน


5.2 จำนวนเงินกู้เกิน    200,000 บาท ผ่อนชำระไม่เกิน 48 เดือน

6. วิธีการชำระเงินกู้ 


6.1
หักจากเงินได้รายเดือน หรือ


6.2
หักจากบัญชีเงินฝากที่สมาชิกมีอยู่กับสหกรณ์ (ทั้งนี้ สามารถหักจากเงินฝากหรือดอกเบี้ยเงินฝากก็ได้)

7.
เอกสารหลักฐานประกอบคำขอกู้


7.1
โปรแกรมการท่องเที่ยวและรายละเอียดค่าใช้จ่ายการท่องเที่ยวของผู้กู้หรือของบริษัทนำเที่ยว


7.2
กรณีมีคู่สมรสหรือบุตรหรือบิดามารดาร่วมเดินทางด้วย ให้มีบันทึกเพิ่มเติมแนบท้ายคำขอกู้สามัญเพื่อการท่องเที่ยวเพื่อแสดงค่าใช้จ่ายของผู้ร่วมเดินทาง


7.3
สำเนาหนังสือเดินทางหรือเอกสารที่เกี่ยวข้องของผู้กู้และผู้ร่วมเดินทางสำหรับกรณีท่องเที่ยวต่างประเทศ


7.4
สำเนาบัตรประจำตัวและสำเนาทะเบียนบ้านของผู้กู้และผู้ร่วมเดินทาง

8.
ขั้นตอนการกู้ และระยะเวลาการอนุมัติ


8.1
ยื่นคำขอกู้ก่อนวันเดินทางอย่างน้อย 10 วัน พร้อมเอกสารที่เกี่ยวข้องได้ที่สหกรณ์

     8.2  
หากรายละเอียดและหลักฐานประกอบคำขอกู้เงินกู้สามัญเพื่อการท่องเที่ยวครบถ้วนจะได้รับการอนุมัติเงินกู้ภายใน 7 วันทำการ

9.
อัตราดอกเบี้ย


อัตราดอกเบี้ยเป็นไปตามประกาศของสหกรณ์ 
/10.เงื่อนไข...


10. เงื่อนไข


10.1 เพื่อประโยชน์ในการประชาสัมพันธ์ให้แก่เพื่อนสมาชิก สหกรณ์จึงขอให้สมาชิกผู้ได้รับเงินกู้เพื่อการท่องเที่ยวส่งภาพถ่ายการท่องเที่ยว จำนวน 2 - 5 ภาพ พร้อมบรรยายภาพให้สหกรณ์ภายใน 15 วัน นับจากกลับจากการท่องเที่ยว 


10.2 กรณีมีเหตุจำเป็นไม่สามารถไปท่องเที่ยวตามที่กำหนดได้ ผู้กู้ต้องนำเงินมาชำระคืนสหกรณ์ภายในกำหนด 7 วัน นับแต่วันกำหนดเดินทาง


10.3 กรณีไม่นำเงินไปใช้ตามวัตถุประสงค์จะถูกลงโทษตามระเบียบของสหกรณ์
ทั้งนี้ ตั้งแต่วันที่  26 กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2556  เป็นต้นไป

                   ประกาศ ณ วันที่  26 กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2556
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(นายสิทธิชัย  อึ๊งภากรณ์)

ประธานกรรมการดำเนินการ

สหกรณ์ออมทรัพย์กรมป่าไม้ จำกัด
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